Customized Box Velvet Round Rose Flower Box With Custom Logo Printing

Basic Information

Place of Origin: China



Product Specification

• Keywords: Flower Boxes

Feature: Recycled MaterialsCustom Order: Accept

Box Velvet Round: Accept Customized

Logo Printing: CustomBox Type: Rigid Boxes

• Item: Paper Flower Box

• Paper Type: Cardboard

• Highlight: Velvet Round Rose Flower Box,

Customized Box Flower Box,
Custom Logo Printing Flower Box

Product Description:

Made from high-quality cardboard, our Flower Boxes are durable and sturdy, ensuring that your flowers arrive at their destination in perfect condition. Plus, with the option for custom logo printing, you can add a personal touch to your packaging to make your brand stand out

Our Flower Boxes are also available with customized velvet round inserts, ensuring that your flowers stay in place during transit. Whether you're shipping delicate roses or other fragile blooms, our boxes will keep your flowers safe and secure.

With the option to purchase our Flower Boxes in bulk, you can save money and ensure that you always have a supply on hand for your floral business. And with the ability to customize your boxes, you can create a unique look that sets your flowers apart from the competition.

Our Flower Boxes are perfect for a variety of occasions, including weddings, birthdays, Valentine's Day, and more. And with the option to customize your packaging, you can create a look that is completely unique to your brand.

Whether you're looking for a rose flower box or need a festive Christmas flower box, our customizable options are sure to meet your needs. So why wait? Order your Flower Boxes today and take your floral business to the next level!

Features:

Product Name: Flower Box Feature: Recycled Materials Logo Printing: Custom Item: Paper Flower Box Custom Order: Accept, Accept Box Type: Rigid Boxes

This Flower Box is the perfect rose flower gift box for any occasion. It is made with recycled materials and can be customized with your own logo. The item is a paper flower box and custom orders are accepted. The box type is a rigid box, ensuring that your flowers are secure and protected during transport. Get this rose flower gift box for your next special occasion.

Technical Parameters:

Paper Type	Cardboard
Custom Order	Accept, Accept
Logo Printing	Custom
Box Type	Rigid Boxes
Box Velvet Round	Accept Customized
Item	Paper Flower Box
Keywords	Flower Boxes, rose flower gift box, rose flower box
Feature	Recycled Materials

Applications:

One of the most popular uses of our Flower Box product is for rose flower boxes. Whether you are a florist looking for an elegant packaging solution for your rose bouquets or an individual looking for a luxurious rose flower gift box to surprise your loved one, our Flower Box product is the perfect solution. The customizable Box Velvet Round adds an extra touch of elegance to the packaging. making it a perfect fit for any occasion.

Another occasion where our Flower Box product is highly popular is during the Christmas season. Christmas flower boxes are a popular gifting option, and our Flower Box product makes the perfect packaging solution for them. The customizable Box Velvet Round can be designed with festive colors and patterns to add a touch of holiday cheer to your gift.

Our Flower Box product is a versatile packaging solution that can be used for a variety of other scenarios as well. It can be used to package other floral arrangements, jewelry, cosmetics, and other small items. The Logo Printing feature allows you to customize the box with your own logo, making it a perfect packaging solution for businesses looking to promote their brand.

In summary, our Flower Box product is a durable and elegant packaging solution that can be customized based on your preferences. Its versatility makes it a perfect fit for a variety of occasions and scenarios, including rose flower boxes, rose flower gift boxes, and Christmas flower boxes.









